

大梁山啤酒
欢聚享团圆

每年这个时候，我们将准时出现在这里，由衷地向广大的消费者朋友送上一份祝福。

感谢这一年，无关艰难顺遂，我们又经历了一岁成长，收获了更多的友情、亲情。

感谢这个伟大的时代，让太阳底下的每一个个体都可以平等地拥有美好的憧憬和梦想，可以让不可能变成无限可能。

而我们，也将迎来变革的2016年，2016年的改变，大梁山啤酒将致力于给您带来更多的愉快体验。

团聚时刻，让我们共同举杯，
犒劳自己勤劳一年收获满满。
祝福亲朋健康快乐！

2016,让我们相依前行!

梁山大聚會

大梁山啤酒

科通工贸恭祝
全市人民三阳开泰

2015年是挑战与机遇并存的一年。这一年对于酒类销售冲击相当大，政府相关制度的全面落实，进口红酒种类的与日俱增，假冒伪劣商品充斥市场，在一定程度上影响着现有品牌的市场占有率，但公司始终秉着全心全意为消费者提供安全、高品质产品的服务宗旨，同时给予全国经销商最满意的发展空间。二十多年以不变应万变的坚持，使公司在市场激烈竞争环境下销量依旧稳中增长，市场覆盖面越来越广。这一切便是对过去一年丰厚的回馈更是对于新一年的良好开篇。

全体员工齐聚一堂，共祝三阳开泰，万象更新！

宁波市科通工贸有限公司
董事长

李善

让我 带你吃遍宁波

“带你吃遍宁波”,作为【服务号】“吃遍宁波”的互动公众号,每天一期,以活动为主,与粉丝互动频繁,每周基本有1-2次的探店和自驾游活动。

2015年，
带你们吃过面，带你们吃过粥，
带你们吃过衢州菜，带你们吃过火锅，
带你们吃过炸鸡，带你们吃过海鲜大餐，
带你们吃过寿司，带你们畅饮过啤酒，
带你们吃过撸串，带你们吃过龙虾，
带你们喝过咖啡，带你们吃过冰淇淋，
带你们去宁海挖过蛏子，
带你们去余姚摘过杨梅，
带你们去镇海钓过龙虾，
还带你们去东钱湖避暑！

新的一年，
让我继续一带你吃遍宁波！

“带你吃遍宁波”微信公众平台

